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Текстовые задачи 

 
I вариант 

 
1.  Сумма двух чисел - 28, одно слагаемое - 7 
На сколько сумма больше этого слагаемого? Во сколько раз это слагаемое меньше суммы? 
 
2. Решите задачи: 
а) Когда из бидона налили 5 кувшинов молока, по 2 л в каждый, то в нём осталось 9 л молока. Сколько 
литров молока было в бидоне? 
 
б) Хозяйка надоила от коровы 27 л молока. Она разлила его в 3 бидона, по 8 л каждый. Сколько литров 
молока у неё осталось? 
 

 
II вариант 

 
Решите задачи: 
а) В двух ящиках 20 кг груш. Сколько килограмм груш в четырех таких же ящиках? 
 
б) В школьной буфет привезли 2 ящика яблок по 9 кг в каждом и 15 кг винограда. Сколько всего килограмм 
фруктов привезли в буфет? На сколько килограмм больше привезли груш, чем винограда? 
 
в) Хозяйка израсходовала 8 кг картофеля. После этого у неё осталось в 6 раз больше, чем она израсходовала. 
Сколько килограмм картофеля было у хозяйки первоначально? 
 

 
III вариант 

 
Решите задачи: 
а)  В бидоне 28 л молока, а в двух одинаковых кувшинах 8 л молока. Во сколько раз больше молока в 
кувшине, чем в бидоне? 
 
б)  Из 18м хлопка сшили 9 детских халатов. Сколько нужно хлопка, чтобы сшить 10 взрослых халатов, если 
на каждый взрослый халат идёт на 1 м больше хлопка, чем на детский? 
 
в)  Из вагона электрички на станции вышли 10 человек, а вошли 20. После этого в вагоне оказалось 50 
человек. Сколько в вагоне было человек первоначально? 
 

 
IV вариант. 

 
а) В одной пачке 10 штук печенья. Сколько штук печенья в девяти таких пачках 
 
б)  Учитель раздал восьми ученикам по 3 тетради, и у него еще осталось 6 тетрадей. Сколько тетрадей было 
у учителя? 
 
в)  В двух ведрах по 9 литров молока в каждом. Сколько потребуется трехлитровых бидонов, чтобы 
перелить в них все молоко из ведер? 
 
г)  Три слагаемых дают сумму 90. Первое слагаемое равно 23. что вдвое меньше, чем второе слагаемое. 
Чему равно третье слагаемое?  
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